

直接损失12万元 间接损失30余万元

男子为发泄 向公共设施“下手”

8月9日15点,在家中睡觉的张某学被滕州市公安民警抓获,张某学因故意损坏通讯电缆被依法刑事拘留。

8月5日9点,滕州市公安局接到报警:某通讯公司位于滕州市平行路附近的通讯电缆被破坏,直接损失12万元,间接损失30余万元。滕州市公安局刑警大队便衣民警根据警情立即开展侦查工作。经初步侦查发现,被破坏的是三个光缆交接箱内的上网光缆,交接箱内的光缆连接头被破坏,造成通信被中断,影响十分恶劣。

民警通过走访排查和调取监控,发现了作案嫌疑人的模糊影像,是一名身穿灰白相间T恤、牛仔裤的青年男子,作案时间在8月5日4点左右,嫌疑人作案后沿平行路步行向北消失在胡同附近。

滕州市公安局刑警大队会同荆河派出所、合成作战中心围绕作案男子的模糊身影展开多路追查,明确作案男子为30岁的张某学,家住滕州市东郭镇某村。明确嫌疑人身份后,刑警大队、荆河派出所、东郭派出所同时出动,秘密蹲守设伏,并于8月9日将潜回家中的张某学抓获。

张某学到案后对其故意损坏电缆的行为供认不讳。原来,张某学因与妻子闹离婚,情绪低落,为发泄心中的不快,酒后跑到平行路将通讯光缆破坏。

(@枣庄生活小队)



梨园飘香 果农增收

近日,台儿庄区邳庄镇天时果园的“早酥红梨”“丰水梨”“秋月梨”等相继进入成熟期。一排排整齐的梨树,硕果累累;一个个鲜甜香脆的梨,挂满枝头,吸引不少游客前来采摘品尝。

据果园负责人介绍,“这个梨园面积大,日常管理运营可带动周边100余名果农增收。”

(@大众日报)



近日,在滕州市龙泉广场的荷塘里,黑水鸡夫妇成功孵化出6只黑水鸡宝宝。(@枣庄正能量)



近日,多名热心市民买来矿泉水放到“爱心冰柜”里,网友:小城市里的大温暖。(@枣庄融媒)

女孩摔倒在台阶上 民警及时救助

8月11日,市中区光明路派出所民警巡逻至解放路附近时,突然看到一小女孩在台阶上跳跃,突然一脚踩空,头部重重摔在台阶上。光明路派出所民警迅速跑到摔伤女孩身边,查看摔伤情况。

经过现场询问,没有找到小女孩家长。光明路派出所民警

一边安抚小女孩,一边抱起小女孩前往附近的卫生院进行治疗。另一组队员在解放路周围继续寻找小女孩家长,经过半个多小时的寻找,最终找到了小女孩家长,并在民警的陪同下一起前往卫生院,看到小女孩安然无恙并与家长团聚后,民警才放心离开,返回工作岗位。(@鲁网)



@齐鲁壹点:

她是绽放警营的铿锵玫瑰,她是百炼成钢的巾帼利剑,她深入“虎穴”与犯罪嫌疑人斗智斗勇,她披星戴月坚守“战疫”一线。她就是枣庄市公安局山亭分局合成作战中心主任张华。

参加公安工作13年来,张华恪尽职守、勤勉敬业,像一枚“钉子”一样始终奋战在打击犯罪最前沿,先后荣立个人三等功2次、个人嘉奖3次,被评为“山亭区优秀政法干警”“全市最美档案人”。

张华平时见人总是一脸微笑,但干起工作来敢闯敢拼,毫不逊色于男民警。她先后在法制、刑侦部门工作,和其他民警一样出差抓捕、一样值班。她眼里揉不得一粒沙子,对侵犯群众利益和违法犯罪行为毫不手软。为了破获案件,她经常连续加班到深夜;为了核实一条线索,她一天步行几万步、查阅上千条视频;为了抓捕犯罪嫌疑人,她曾经连续几周在外地出差……她和同事们握指成拳、攻坚克难,辖区刑事打击、网络追逃、反电诈等工作在全市领先。

@苗小微:

数次在微信公众号上抢

科技馆的门票,数次失败。打算再试一次,如果抢不到就不去了,没想到这次竟然抢到了。

下午的票,天气炎热,取完票,扫完场所码,就可以进去了。科技馆分一楼和二楼,包括了各种古代和现代以及未来的科技。孩子们进去后,摸摸这看看那,很是很好奇。我觉得这个科技馆非常好,和北京科技馆差不多。

@书香雅韵:

女儿想在开学前吃一顿火锅,可是最近家里的事比较多,一直没有给她安排。

今天早晨去参加培训,同事说:“用骨头汤做火锅的汤底很不错。”于是我也买了许多大骨头。结果,老公却说:“骨头汤太油腻了,而且你不会炖汤。”就因为这件事还给我打了两个电话。

他这个人就是这样,在你还没做什么事之前就先否定你。

@枣庄市委政法委:

因招生入学季到来,近期办理户籍相关业务的群众较多,坛山派出所“急群众所急,想群众所想”,克服工作强度大、压力大等困难,通过延时服务、双休日“不打烊”等举措

全力应对,提高办证效率和服务水平。

@FF:

鸡蛋与豆浆,二者不仅可以同食,还都是优质蛋白质来源,每天都可适量食用。

豆浆中含有胰蛋白酶抑制剂,对食物中蛋白质的吸收和利用有抑制作用。但是,这并不代表豆浆就不能和鸡蛋同食。

首先,豆浆中的胰蛋白酶抑制剂在受热过程中就会逐渐分解,我们喝到的豆浆已经煮熟,不会和含蛋白质的食物“相克”。

其次,胰蛋白酶抑制剂并非豆浆独有,花生、油菜等很多食物中都普遍存在。

第三,豆浆中的胰蛋白酶抑制剂作用效果相对比较弱,而且黄豆在磨成豆浆的过程中会加入大量的水,本身也发挥了稀释作用。

最后,豆浆中本身就含有大量优质蛋白质,难不成它还能自己克制自己?若是这样,我们早就把豆浆从食物清单里移除了。因此,无论是鸡蛋、鸡鸭鱼肉还是豆腐,其中的蛋白质含量都很丰富,和豆浆一起食用都没有问题。